



В нынешней санитарно-эпидемиологической ситуации в Пензенской области сотрудники Регионального духовного управления мусульман Пензенской области с привлечением минимального количества прихожан прихода № 1903 г.Кузнецка выполнили укладку двух тропинок вдоль могил, для улучшения условий подхода к местам захоронения. Как известно в середине июня 2020 года была выкошена заросшая трава, в том числе в проходах к могилам, выкорчеваны мешающие и ненужные ростки деревьев, подготовлена поверхность, уложена подушка из песка и щебня. В общей сложности на данный момент имеется уже 8 дорожек, длина каждой из которых более 30 метров.

Глава РДУМ Пензенской области Абубякяр хазрат Юнкин поблагодарил сотрудников и трудолюбивых прихожан за активную помощь и поддержку и отметил, что кузнечане ни когда не остаются в стороне от ответственной общественной работы. Всегда помогут, когда это необходимо, ведь труд всегда полезен и приносит многочисленные вознаграждения за богоугодное дело.